

**RETIFICAÇÃO 03 DO EDITAL DE REOPÇÃO DE CURSO E TRANSFERÊNCIA  
2º SEMESTRE DE 2018**

O Edital do Processo Seletivo de Reopção De Curso e Transferência 2º Semestre De 2018 da Universidade do Estado de Minas Gerais, fica retificado conforme segue:

Onde se lê:

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 2º SEMESTRE DE 2018**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
Ituiutaba	Engenharia Elétrica	04	Integral	Ciências Exatas e da Terra, Ciências Agrárias e Engenharias
		01	Noite	

Leia-se:

**ANEXO I**

**QUADRO DE VAGAS REOPÇÃO E TRANSFERÊNCIA – 2º SEMESTRE DE 2018**

UNIDADE	CURSO	VAGAS	TURNO	ÁREAS/CURSOS AFINS
Ituiutaba	Engenharia Elétrica	04	Integral	Ciências Exatas e da Terra, Ciências Agrárias e Engenharias
		05	Noite	

Belo Horizonte, 29 de junho de 2018

**Pró-Reitoria de Ensino/UEMG**